



**CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MARIUS CONSTANTIN BUDĂI**  
**CIRCUMSCRIPTIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani**

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,  
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1  
Telefon/Fax: 0231.531.193  
Email: cabinetparlamentarbudaimarius@gmail.com

A/PSD/236/16.05.2014

Data: 15.05.2017

Către: Ministerul Finanțelor Publice  
Ministru Viorel Ștefan

Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat  
Ministru Alexandru Petrescu



Nr. 863A/16.05.2014

De la: Marius Constantin Budăi, deputat PSD, membru în Comisia pentru buget, finanțe și bănci

**ÎNTREBARE**

**Obiectul întrebării:**

Stimate domnule Ministru,

În calitate de membru al Comisiei pentru buget, finanțe și bănci consider că este important ca imediat după aprobarea proiectului legii prevenției de către Guvern și trimiterea către Parlament să organizăm dezbateri în fiecare județ la care să invităm reprezentanții serviciilor deconcentrate de pe plan local cu atribuții de control și oamenii de afaceri din zona respectivă.

Apreciez oportunitatea ca la aceste întâlniri să participe atât membrii din partea ministerelor de resort, precum și parlamentari din cadrul Comisiilor pentru buget, finanțe și bănci din Camera Deputaților și Senat.

În acest sens, îmi ofer disponibilitatea de a pregăti împreună cu dumneavoastră aceste dezbateri la care să explicăm și să detaliam toate tipurile de contravenții pentru care se aplică legea, precum și normele metodologice ale actului normativ.

Totodată, vă informez că în luna martie am organizat la Botoșani, județul pe care îl reprezint în Parlament, prima dezbateri din țară privind proiectul legii prevenției.

În opinia mea, scopul principal al controlului fiscal trebuie să fie conformarea, nu sancționarea. Interesul statului este să încaseze taxe, nu să desființeze firmele și locurile de muncă.

Așa cum ați văzut a fost mediatizat în urmă cu câteva zile un document intern de la ANAF în care se făcea referire la instituirea unei norme de amenzi. De aceea, consider că trebuie discutate și prezentate toate reglementările pe care le introduce legea prevenției. E un act normativ extrem de important pentru antreprenorii români care dețin peste 90% din întreprinderile mici și mijlocii. Aici controalele sunt cu adevărat sufocante și în multe cazuri conduc la închiderea firmei.

Vă rog să îmi comunicați dacă susțineți demersul prezentat prin care să îi punem față în față pe cei care vor realiza controalele cu reprezentanții operatorilor economici care vor avea obligația să pună în aplicare planul de remediere a neregulilor constatate.

Vă mulțumesc.

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,  
Deputat Marius Constantin Budăi

